

---

**В ходе расследования уголовного дела следователи добились погашения задолженности по заработной плате перед работниками охранного предприятия**



В производстве следователя следственного отдела по городу Якутск СУ СК России по Республике Саха (Якутия) находится уголовное дело о невыплате заработной платы работникам охранного предприятия (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Согласно материалам уголовного дела, руководство предприятия в период с октября 2021 по март 2022 года полностью не выплатило заработную плату свыше 2 месяцев своим работникам. Общая сумма задолженности по заработной плате составила свыше 1 млн 140 тыс. рублей.

По уголовному делу проведен большой объем следственных действий, направленных на сбор доказательств и принятие мер по возмещению ущерба.

Проведенная работа позволила в полном объеме погасить задолженность по заработной плате с учетом компенсации перед потерпевшими.

---

Расследование продолжается.

Следственное управление напоминает, что в случае невыплаты свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат руководитель предприятия может быть привлечен к уголовной ответственности по ст. 145.1 УК РФ. Вместе с тем, при добровольном возмещении ущерба руководитель организации может быть освобожден от уголовной ответственности.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1760291>